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PT Hanjaya Mandala Sampoerna Tbk atau yang lebih dikenal dengan Sampoerna adalah salah satu perusahaan rokok terbesar di Indonesia. Perusahaan ini memproduksi sejumlah merek rokok kretek yang dikenal luas, seperti A Mildm Sampoerna Kretek, U Mild dan yang legendaris Dji Sam Soe.

Sampoerna merupakan afliansi PT Philip Morris Indonesia dan bagian dari Philip Morris Internasional Inc yang merupakan perusahaan tembakau terkemuka di dunia. Saham Sampoerna sendiri telah tercatat di Bursa Efek Indonesia (BEI) dengan kode perdagangan HMSP.

Sejarah dan keberhasilan Sampoerna tidak terpisahkan dari sejarah keluarga Sampoerna sebagai pendirinya. Visi Sampoerna terkandung dalam “Falsafah Tiga Tangan”. yang mewakili perokok dewasa, karyawan dan mitra bisnis.

Informasi Alamat Perusahaan:

PT HM Sampoerna Tbk.
Jl. Rungkut Industri Raya No. 18
Surabaya 60293 - Indonesia

Dalam mencapai dan mewujudkan tujuan dari perusahaan, sebagai mana yang telah ditetapkan dalam visi dan misi, maka dari itu pada bulan Februari tahun 2017 ini PT HM Sampoerna Tbk kembali membuka kesempatan berkarir dan berkarya bagi putra-putri terbaik Indonesia pada Lowongan Kerja Terbaru PT HM Sampoerna Tbk untuk mengisi posisi jabatan pekerjaan yang sedang dibutuhkan dalam lowongan yang ada saat ini.

Saat ini perusahaan sedang membutuhkan sumber daya manusia yang berkualitas, memiliki keterampilan dan pengetahuan agar mampu memberikan kontribusi bagi kesuksesan perusahaan. Oleh karena itu kepada calon pelamar kerja diharapkan untuk teliti dalam memperhatikan setiap informasi yang diberikan pada tiap-tiap posisi jabatan yang dibutuhkan pada lowongan kerja yang di muat sebagaimana berikut dibawah ini.

· Electrician
Anda bertanggung jawab untuk menyelesaikan masalah pelistrikan & elektronika dari mesin-mesin produksi untuk mendukung proses produksi yang berkualitas sesuai dengan spesifikasi dan perencanaan produksi.

Pesyaratan:
· Pendidikan Min Lulusan SMA/SMK
· Berasal dari Jurusan Teknik Elektro atau Mekatronik
· IPK min. 2.75
· Memiliki minimal 2 tahun pengalaman di bidang elektrik dan mesin di mesin - mesin industri
· Memiliki pengetahuan dasar tentang kelistrikan (AC/DC Power, frequency converter, measurement & process calibrator tools), SCADA system, PLC (Siemens S7/S5, Beckhoff Twincat & HMI System), dan sistem kontrol
· Bersedia untuk bekerja dalam shift
· Belum pernah mengikuti proses seleksi untuk posisi yang sama dalam kurun waktu 1 tahun
· Bersedia untuk penempatan di Surabaya ( Jawa Timur ) dan Jakarta ( DKI Jakarta )

· Accountant
Pesyaratan:
· Pendidikan S1 (Min SMA/SMK)
· Berasal dari jurusan Akuntansi atau Keuangan
· Fresh graduate dipersilahkan mendaftar
· Memiliki pengetahuan tentang transaksi Akuntansi jurnal dasar
· Detail oriented & achievement oriented
· Komunikasi yang baik dan mahir komputer
· Fasih berbahasa Inggris, baik lisan dan tertulis
· Memiliki keterampilan bahasa lain (Cina, Korea, Jepang, Thailand dan Vietnam) akan menjadi keuntungan
· Bersedia di relokasi di seluruh Indonesia dan Asia

· Supervisor Area Marketing (Marketing Supervisor)
Pesyaratan:
· Pendidikan lulusan S1 Semua jurusan (Min SMA/SMK)
· IPK min. 2,75
· Fresh graduate dipersilahkan untuk melamar
· Orientasi di lapangan yang kuat
· Bersedia ditempatkan di seluruh Indonesia

· Sales Supervisor
Persyaratan:
· Pendidikan S1
· IPK min. 3,00
· Memiliki pengalaman kerja 2 tahun di bidang terkait akan menjadi keuntungan
· Berorientasi pada detail dan Berorientasi prestasi
· Berpikir analitis yang baik dan kemampuan komunikasi
· Bersedia bekerja di lapangan
· Bersedia ditempatkan di seluruh Indonesia

Bagi anda para pencari kerja yang tertarik untuk berkarir bersama PT HM Sampoerna Tbk dan memenuhi segala kebutuhan yang dipersyaratkan pada Lowongan Kerja PT HM Sampoerna Tbk Terbaru bulan Februari 2017 diatas, maka silahkan siapkan berkas lamaran kerja lengkap seperti surat lamaran kerja, CV, foto terbaru serta dokumen pelengkap atau pendukung lainnya.

Adapun tata cara yang telah ditetapkan dalam proses rekrutmen ini yaitu dengan melakukan pendaftaran dan penyampaian dokumen kelengkapan administrasi permohonan dilakukan dengan ketentuan sebagai berikut:
PENDAFTARAN
· Tulis di subjek/judul posisi kerja yang dinginkan atau yang di minati
· Kirim CV,foto terbaru,serta dokumen pelengkap lainnya ke email: sampoerna.hm@post.com

 NB: Bagi peserta yang telah menerima surat undangan rekrutmen interview kerja harap mengikuti prosedur dan ketentuan Perusahaan. Hati-hati terhadap oknum-oknum yang mengatasnamakan PT.HM Sampoerna Tbk. Dan CV atau lamaran kerja paling lambat di terima bulan Juni 2017.
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